
 

 
 

 

 

 

 

 １  下の数字は、６年１組の生徒の２０人の身長を表しています。 

 表に整理をしましょう。 

 

153 142 135 136 144 

155 129 136 147 126 

150 133 139 146 148 

143 135 146 128 150 

     単位：ｃｍ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ２  表は太郎君のクラスの握力
あくりょく

を測定した結果です。男子と女子の記録のそれぞれの平均を求めましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 単位：ｋｇ 

６年

なまえ

月 日ひにち

りかい度

△ むずかしかった

〇 ふつう
チェック

◎ りかいできた

データの調べ方（問題１） 

（問題１） 

「以上」という言葉は、１０以上であれば、１０も含めたそれより大きい数。 

「未満」という言葉は、１０未満であれば、１０は含めないそれより小さい数になるぞ。 

言葉による違いを覚えよう。 

男子の平均 

女子の平均 

男子 女子

15.3 13.5

16.5 15.6

16 15.2

18.5 12.2

15.3 9.8

20.4 11.7
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身長（ｃｍ） 人数（人）

125以上～130未満

130以上～135未満

135以上～140未満

140以上～145未満

145以上～150未満

150以上～155未満

155以上～160未満
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男子 (15.3+16.5+16+18.5+15.3+20.4)÷６＝17 

(13.5+15.6+15.2+12.2+9.8+11.7)÷６＝13 

17 

女子 

17  ｋｇ 

1３  ｋｇ 

平均は、全員の体重を合計して、人数で割るよ 


